

7月起我省调整社保缴费基数

养老最低2867.70;医疗等其他4项最低3128.40



本报讯 昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2016年我省在岗职工月平均工资为5214元。各市县中,三沙市在岗职工月平均工资最高,为5805元,白沙最低,为4411元。根据我省养老保险条例等社保政策法规,省人社厅对养老、医疗等缴费基数进行调整,7月1日起实施。记者 张野

根据省统计局公布的相关数据,2016年度全省在岗职工月平均工资为5214元,年平均工资为62568元。昨日,省人社厅下发《关于按照2016年度在岗职工平均工资征缴社会保险费和计发社会保险待遇的通知》,明确自7月1日起,养老最低缴费基数调整为

2867.70(社平的50%),最高为15642.00(社平的300%);医疗等其他四项最低缴费基数调整为3128.40(社平的60%),最高为15642.00(社平的300%)。

所有参保单位和个人可通过网上申报系统进行申报。据了解,海南省社会保险单位网上申报系统自2012年正

式开通,目前已经开通的市县主要有省本级、海口、文昌、琼海、澄迈、陵水和保亭等7个经办机构。海南省社会保险个人网上申报系统是2017年1月正式开通,目前可实现续保、停保、基数核定、缴费核销、个人信息修改、缴费明细查询及打印等主要功能。

环评文件存在质量问题

3家环评机构被处罚通报

本报讯 近日,省生态环境保护厅对3家环评机构因编制的环评文件存在质量问题给予通报:南京国环科技股份有限公司存在环境敏感保护目标遗漏等问题;北京中环瑞德环境工程技术有限公司存在环境影响预测与评价方法错误等问题;江苏久力环境工程有限公司

存在环境标准适用错误等问题。

通报要求,责令上述3家环评机构限期整改6个月,并记黄牌1次。对于上述环评机构的编制主持人,则给予相应处罚。

记者 林文星 通讯员 周海燕

没环评备案就敢开业,还喷漆熏到居民投诉

海口一汽修店被罚2万元

本报讯 近日,有市民反映海口金垦路一汽修店喷漆产生刺鼻气味,影响周边居民正常生活。龙华区环保局赶到现场处理。经查,这家海口龙华快车马汽修店有营业执照,但未办理环评备案手续,擅自于2016年12月开始投入使用。龙华区环保局对

该汽修店进行了立案查处。

据了解,龙华区生态环保局执法人员已要求该汽修店停止喷漆,并下达了《行政处罚事先告知书》,将对店家处以2万元罚款,责令店家一个月内进行备案。

记者 林文星

三亚海棠湾开发建设有限公司副总经理路江涛涉严重违纪接受组织审查

本报讯 三亚市海棠湾开发建设有限公司副总经理路江涛涉严重违纪,目前正在接受组织审查。
记者 刘泽飞

帮人承揽园林工程项目,伙同他人非法占有公共财物

海口龙华区园林管理局主任科员曾威被“双开”

本报讯 日前,海口市龙华区纪委对区园林管理局主任科员曾威严重违纪问题进行了立案审查。经查,曾威利用职务上的便利,在园林工程项目承揽等方面,为他人谋取利益,收受他人财物;伙同他人,非法占有公共财物;为谋取不正当利益,给国家工作人员以财物。

其行涉嫌犯罪。

经海口市龙华区纪委常委会会议和区监察局局长办公会会议审议,并报区委、区政府批准,决定给予曾威开除党籍、开除公职处分;违纪款已收缴;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。
记者 刘泽飞

工行海南省分行与星艺装饰海南分公司举行家装分期合作签约仪式

6月28日,工行海南省分行携手广东星艺装饰集团海南有限公司举行工银信用卡家装分期付款合作签约仪式。工行海南省分行副行长王树慧、广东星艺装饰集团海南有限公司总经理柯荣石等出席签约仪式并致辞。

为顺应居民消费升级趋势,切实做好普惠民生服务,积极履行国有银行社会责任,工行海南省分行携手广东星艺装饰集团海南有限公司推出工银信用卡家装分期付款业务,以家装消费金融

为切入点,通过强强联合的方式,帮助更多客户实现心中“家”的梦想。

工银信用卡家装分期付款业务是工商银行面向房屋装修客户提供的金融产品,可用于家装、家居用品等消费类支出。该业务具有手续快速简单、无抵押、无担保的特点,最长期限8年,专属优惠费率,符合广大客户的消费需求。

本次签约是双方携手的互惠合作,实现银行、企业、客户多赢,促进家装家居消费金融的健康发展。

海口旧州古韵风情镇文化旅游区项目启动 开发期6至8年,计划总投资100亿元

本报讯 海南州府文化旅游开发有限公司与众安集团合作开发的旧州古韵风情镇旅游产业及旧州古韵风情文化旅游区项目,开发建设取得了新进展,首批亿元启动资金已到位。

据介绍,该项目是海口市琼山区重点建设项目,计划总投资100亿元,开发期6-8年。项目建设将本着对旧州镇域自然生态环境、历史文化资源保护性开发原则,有针对性策划规划好精准扶贫产业;促进当地村民土地利用最大化,

调动农民以劳力、物益权、土地经营权等资源入股,带动当地群众走出一条与众不同致富之路。项目还将围绕旧州古韵小镇发展定位,以挖掘和保护历史文化元素(旧州城遗址)为出发点,以发展特色产业为支撑,符合海口市重点发展乡村旅游和民俗旅游政策,抓住文化旅游资源主线,是琼北旅游一个新亮点,届时将按照5A级景区建设标准统一规划,分期分片建设模式打造项目。
记者 罗晓宁

海医第一附院肿瘤专科医联体昨成立

该院“吴阶平医学基金会海南肿瘤大数据中心”同时挂牌

昨日上午,海南医学院第一附属医院肿瘤专科医联体成立暨吴阶平医学基金会海南肿瘤大数据中心项目启动仪式,在海医第一附院综合楼举行。

海南医学院院长杨俊介绍,我们身处信息化飞速发展的数字化时代,数据已成为各类业务的数字化具体表现形式。医疗大数据也随着医疗资源的数字化进程而突飞猛进,医院信息化程度日趋成熟,医院信息系统、电子病历系统、影像采集与传输系统、实验室检查系统、病理系统、手术管理系统、耗材及物流管理系统等,这些信息系统每日产生大量的数据,多源异构的数据类型汇聚在一起,形成了海量的医疗大数据。

当前,大数据和云计算为医院的管理、医疗、科研、教育都带来了前所未有的发展契机。因此开展健康医疗大数据的研究,尽快实现数据集成、管理、分析、共享和价值呈现,已经成为医院迫在眉睫的首要任务;开发转化大数据的内在价值,通过互联网合理共享,也成为促进优质医疗资源下沉、医学智慧辐射到基层、助推分级诊疗实现新业态的重要任务。

海南医学院第一附属医院肿瘤专科医联体作为海南医学院第一附属医院医联体的补充,可以解决资源调配的问题,通过肿瘤专科医联体把医联体内目前已有的专科存量资源充分调动起来,联合有影响力的学科机构,开展医教研学科建设协同,提升基层医疗能力。同时,在医联体建设过程中应明确各医联体内医疗机构的权利义务,明确管理措施和合作机制,建立合理的利益分配格局,必须建立完善的保障机制,即优质医疗资源纵向流动、双向转诊、责任医生签约服务和运行评估与绩效考核机制。有完善的体制机制保障,才能真正形成服务共同体、技术共同体、管理共同体和利益共同体,医联体才有生命力,社会、群众和政府才会真正认可。

肿瘤是严重危害人民群众健康的重大疾病,其发病具有明显的地域特征。近年来,海南医学院第一附属医院虽然在肿瘤诊治方面取得了丰硕的临床诊治成效,

但随着时代的发展和信息化技术的提升,建立肿瘤疾病临床大数据的重要性日益突出。特别是建立具有海南特色的肿瘤临床大数据中心,不仅有着重要的临床意义,更有着深远的社会意义。只有掌握更多更全的诊断、治疗数据和国内外进行交流接轨,才能快速提升肿瘤预防、诊治水平。

海南医学院第一附属医院作为海南省重要的骨干医疗机构,医院现在开放床位是1462张,年开展各类手术1.45万余台,海南医学院第一附属医院肿瘤中心是国家临床重点建设专科,近五年收治各种肿瘤患者近2万人次,是我省年收治肿瘤患者数量较多的医院之一。

以海南医学院第一附属医院、第二附属医院为牵头单位成立的肿瘤专科医联体,与吴阶平医学基金会及零氮科技公司搭建“吴阶平医学基金会海南肿瘤大数据中心”平台,将有力推动海南医学院第一附属医院医联体的建设和发展。

相关链接

吴阶平医学基金会

吴阶平医学基金会于2002年2月28日在北京成立,是卫生部直属的行业基金会,终身名誉会长为吴阶平院士。吴阶平医学基金会的前身是吴阶平泌尿外科医学基金会,在吴阶平院士亲属台湾裕隆集团董事长吴舜文女士及其他国内外亲友的共同倡议和支持下于1995年成立。

吴阶平医学基金会的宗旨是联合国内外关心医学和健康事业发展的人士,筹集资金,通过奖励和资助各项学术活动等,为促进医药卫生事业的发展而共同奋斗。吴阶平医学基金会成立以来,在激励广大医师提高专业水平、支持医学科研和医学领域的学术交流、组织各学科的继续教育及专科培训、开展健康公益活动和科普教育、与社会相关企业合作建立专项基金,针对有关临床药物进行论证和应用培训、参与支持中医药的开发和研制等方面积极开展工作,为促进医学和健康事业的发展做出努力。